



Газета райкома ВКП(б) и райисполкома Гурьевского р-на Запсибрия

3 июля 1935 г.

№ 24

Выходит 6 раз в м-ц.

30 июня решением районного слета ударников промышленности и социалистических колхозов—учреждена районная ДОСКА ПОЧЕТА.

На доску почета будут заноситься лучшие предприятия, колхозы, а так-же лучшие ударники промышленности и колхозного производства.

Для выработки условий занесения на доску почета создана комиссия в составе: т. т. Апухтиной, Шестакова, Киселева, Дрейгер и Конигина.

„ДРУЖБА“ „СОСНОВКА“ „СЕЛО“ — С НОВА ТЯНУТ НАШ РАЙОН ВНИЗ

С уборкой сена надо торопиться

Хорошая погода, которая стояла в прошлую пятидневку, способствовала быстрому ходу уборки сена. Дружно включились некоторые колхозы и уже выполнили план сена или близки к выполнению. Колхоз „Беднота“ закончил сенокос, „Заря“ убрали на 70 проц.

В целом в районе выполнение работ по сенокосу идет очень медленно. На 1-е июля план выполнен только на 13 проц.

Большинство колхозов преступно медленно ведут сенокос и этим самым ставят под угрозу предстоящую уборку урожая.

Такие колхозы как „Дружба“, „Село“, „Сосновка“, как в весеннем севе тянулись в хвосте, так не изменили своей работы и в сенокосную. Районными организациями за срыв работы снят председатель кол-

хоза „Дружба“ тов. Суворов. Руководители других колхозов должны сделать из этого соответствующий вывод для себя.

Ударники-колхозники на районном слете ударников промышленности и социалистических полей дали слово закончить сенокос к 10-12 июля.

Это обязывает ударников каждого колхоза, немедленно перестроить свою работу, положить конец успокоенности и разговорам о том, что „успеем“ „торопиться некуда“.

Текущая пятидневка является решающей в сенокосной. Медлить дальше нельзя. Срывать нормальное начало уборки урожая колхозники-ударники не должны допустить.

За массовый сенокос, за окончание его в установленные сроки.

СВОДКА

О ходе сенокосения на 1 июля 1935 года

Наименование сельсоветов и колхозов	План	Проц. выпол. нен.	Наименование сельсоветов и колхозов	План	Проц. выпол. нен.
Беднота	52	100	Чуваш - Пай.	358	9
Заря	408	70	Боец	254	8,8
1-мая (ур. Бед.)	103	62	Общ. труд	256	8
Буден. (Ур. Бед.)	439	60	1-е мая Урск.	375	7,7
Ударник	135	55	2 пятилет.	72	6,9
8 марта	125	43	Пчеловод	317	6,4
Нов. жизнь (Дм.)	209	35	Ворошил. Коча.	210	6,4
Кр. Промыслов.	198	31,8	Ворош. Ур. Б.	776	7,0
Коминтерн	577	26	Путь Лен. (Н. П.)	997	5
Красн. пахарь	508	26	Рябчик	276	4
Авангард	949	24	Кр. Октябрь.	1350	4
Кр. Боец	215	21,9	Путь социал.	172	3
Тайга	142	20	Село	672	1
Им. Эйхе	521	19	Дружба	532	0,6
Курган	179	18	Сосновка	893	0,4
Искра	280	16			
Совсибирь	738	12	Всего по району	18000	13
14-годов. Октяб	1457	11,7	Колх. МТС	14273	11,4
Наш путь	444	10	„ Вне МТС	3527	19,9
			единоличники	200	—

Хорошую дорогу колхозам и промышленности!

„Несмотря на то, что за последние годы в области дорожного строительства достигнуты большие успехи, все же рост дорожной сети до сих пор отстает от роста потребностей на родного хозяйства“ (тов. Сулимов).

От плохих дорог получают громадные убытки колхозы, МТС и заводы. Борьба с бездорожьем, бичем народного хозяйства, есть дело самих колхозников и трудящихся.

Однако перелома в образе содержания дорог, обеспечения стройматериалами плана дорожных работ, по подготовке дорог к уборочной, в районе еще не достигнуто. Месячник объявленный райисполкомом, не дал еще всех требуемых результатов.

Уборка урожая и хлебопоставки требуют немедленного приведения дорог, мостов в хорошее состояние.

Президиум райисполкома постановил включиться в крайней конкурсе соревнования советов по дорожному строительству (июль-октябрь).

Задача сельсоветов, колхозов, МТС и совхозов при проведении конкурса, правильно использовать рабочую, тягловую силу, механизмы, с таким расчетом, чтобы обеспечить строительство и ремонт дорог.

1. Закончить начатое строительство прошлых лет.
2. Обратит внимание на качество работ, улучшая существующие грунтово-профилированные дороги до бавками.

3. Обеспечить строительство проверенными кадрами.
4. Наладить тщательный и повседневный уход за содержанием дорог, мостов.

При проведении конкурса и соревнования советов в первую очередь к этой работе надо привлечь дорожные секции сельсоветов, укрепляя состав секций лучшими активистами дорожного строительства.

Инструктор Крайдортранса Светлозарав.

Премии за строительство дорог

За лучшие показатели районов, сельских советов и колхозов по дорожному строительству участникам краевого конкурса установлены премии.

Для районов: автомашина, каток-гредер и радиоприемник.
Для сельсоветов: велосипедов 2, ружей 3, патефонов 3 и деньгами 1.750 руб.
Для колхозов: велосипедов 3 часов 5, фотоаппаратов 5 и деньгами 600 руб.
Суходолов.

РЕЗОЛЮЦИЯ ОБЪЕДИНЕННОГО СЛЕТА УДАРНИКОВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И КОЛХОЗОВ

Заслушав доклад об итогах инского пленума ЦК ВКП(б), слет приветствует решения пленума и кладет их в нерушимую основу всей своей работы.

Слет принимает к неуклонному исполнению предостережения пленума ЦК ВКП(б) о недооценке трудностей уборочной и заготовительной кампаний и особенно в нашем районе.

Руководствуясь указаниями пленума ЦК ВКП(б) и исходя из особенностей нашего района, слет берет на себя следующие обязательства:

1. Немедленно развернуть самую тщательную и широкую подготовку к предстоящей уборке урожая (ремонт тары, телег, зерносушилок, культстанов и проч.).

2. Основное внимание должно быть обращено на строжайшую сохранность и охрану нового урожая, на борьбу с потерями во время уборки.

3. Учитывая опыт прошлого года, когда затяжка сенокоса тормозила начало уборки урожая, слет обязывает всех колхозников, работу по сенокосной и сенокосную закончить не позднее 10-12 июля.

4. Ударники-колхозники должны добиться, чтобы в каждом колхозе было не менее одного крытого тока на каждые 200 га посева. Ударники обязуются при проведении хлебоуборки, вести работу так,

чтобы косовицу яровых завершить в 15-17 дней и не позднее 1-го октября полностью завершить хлебоуборку и 20 октября целиком завершить уборку хлеба.

5. Ударники промышленных предприятий и организаций (Гурьевский завод, цинкрудник, золотые прииска, известковый карьер) обязуются в порядке шефской работы оказать всесмерную практическую помощь подшефным колхозам в проведении хлебоуборки (ремонт машин, инвентаря, автомашинами, людьми и проч.).

6. Учитывая крайне напряженное положение с сенокосной инвентарем, особенно с молотилками (на 42 колхоза имеется только 15 сложных и полусложных молотилок), слет поручает Райкому и райисполкому возбудить ходатайство перед краевыми организациями о заброске в наш район молотилок, сенокосилок и особенно запасных частей к уборочным машинам.

8. Успех уборки в значительной степени решаю хорошо подготовленные кадры комбайнеров, машинистов, вязальщиц, бригадиров и т. п. Слет поручает районным организациям принять все меры к тому, чтоб обеспечить подготовку нужных кадров к уборке.

8. Огромные перспективы стоящие перед нашим районом в связи с предстоящей рекон-

струкцией Гурьевского завода, строительством новой дробильно-сортировочной фабрики и железно-дорожных путей, увеличение плана золотодобычи, цинка и известняка требуют от ударников промышленности напряженной и героической работы.

Ударники промышленности при дружном содействии своих братьев ударников социалистических полей, дадут обязательство слету выполнить все задания в установленные сроки и с качеством на отлично. Добиться работы предприятий без убытков и дотаций в ближайшее время, и перевести предприятия на хозяйственный расчет.

9. Слет обращает особое внимание всех рабочих и колхозников на повышение революционной бдительности, на повышение классового чувства, чтобы не дать возможности пробраться в наши ряды классово-чуждым враждебным элементам.

10. Слет призывает всех рабочих, колхозников, показать образцовую трудовую дисциплину, повести решитель-

ную борьбу с людьми морально-разложившимися (пьянка и др.), которые своим поведением рунат незбылемость наших рядов и ослабляют революционную бдительность.

Слет единодушно одобряет решения пленума по делу бывшего секретаря Центального Исполнительного Комитета СССР Енуидзе и заверяет партию, что рабочие ударники и колхозники социалистических полей, еще теснее сомкнутся вокруг ленинской партии и ее вождя тов. Сталина еще больше покажут на деле свою беззаветную преданность делу партии рабочего класса в великом строительстве бесклассового социалистического общества.

Да здравствует наша непобедимая ленинская партия большевиков, ведущая от победы к победе, рука об руку пролетариат с колхозным крестьянством к новой радостной и счастливой жизни!

Да здравствует наш мудрый, великий, любимый Иосиф Сталин!

Президиум слета.

Слет ударников колхозников в сельсовете

Дмитриевский сельсовет провел слет ударников-колхозников по итогам посева и об очередных сельскохозяйственных работах. Активность колхозников была большая.

Слет премировал лучших ударников-колхозников. После окончания слета было угощение, а также художественное обслуживание. Наши шефы Барит-рудник поставили спектакль. К.

О ПОРЯДКЕ ПРОВЕДЕНИЯ СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЛОГА НА 1935 ГОД

(Постановление президиума Гурьевского райисполкома от 15 июня 1935 года)

В развитие постановления Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных комиссаров Союза ССР от 31-го 1935 г. и постановления Президиума крайисполкома от 9-го июня 1935 г. Президиум Гурьевского Райисполкома ПОСТАНОВЛЯЕТ:

I. По обложению колхозных хозяйств
1. Для колхозов ставку

налога на один гектар посевов и насаждений по району установить ставки 1934 г., нижеследующие по сельсоветам:

в наем отдельные постройки под частновладельческие предприятия, если доход от сдачи превышает 200 руб. в год.

и) хозяйства, занятые торговым посредничеством и другими видами извлечения нетрудовых доходов.

V. Льготы

10. Обязать райфинотдел и сельсоветы своевременно и полностью представить колхозам, колхозникам и

трудящимся-единоличникам все установленные по сельхозналогу льготы.

VI. Сроки уплаты и порядок проведения налога

11. Обязать райфинотдел и сельсоветы исчисление окладов налога и вручения платежных извещений закончить к 15 июня с.г.

12. Сроки уплаты налога установить следующие:

а) для колхозов и колхозников 50 проц. к 15-му сентября 35 г. и 50 проц. к 15-му октября 35 г.

б) для трудящихся единоличников 50 проц. к 10 сентября 35 г. и 50 проц. к 1-му октября 35 г.

в) для кулацких хозяйств и лиц лишенных избирательных прав 100 проц. в 3-х дневный срок со дня вручения платежного извещения.

13. Обязать райфинотдел и сельсоветы:

а) провести массовую ра-

боту по разъяснению закона о сельхозналоге и представлению льгот колхозам, колхозникам и единоличникам и детально инструктировать низовой советский аппарат о порядке практического его применения:

б) обеспечить учет хозяйств, выявление облагаемых сельхозналогами объектов, выявление скота и своевременное поступление налога.

в) обеспечить выявление кулацких хозяйств обложенных в индивидуальном порядке и взыскание причитающихся с них налога, полностью и в срок.

г) вести решительную борьбу со всякого рода извращениями в проведении налога.

Пред. Райисполкома
Апухтина

Секретарь
Заплатнин.

По решению июньского пленума ЦК ВКП(б)

Полнейшая безплановость и самотек

В решении июньского пленума ЦК ВКП(б) указано, что „планы заготовок, будут выполнены полностью и в срок лишь в том случае, если будет обеспечена должная охрана собранного хлеба, если будут мобилизованы колхозные массы и совхозные рабочие на борьбу с кулацко-рваческими настроениями, направленными к подрыву дела заготовки, если будет изгнан из практики заготовок так называемый самотек, если заготовки будут организованы по настоящему, по-большевистски.“

Это надоминание ЦК партии говорит со всей ясностью о том, что совхозы и колхозы в особенности заготовительные организации уже сейчас должны развернуть широкую подготовку к заготовительной кампании, но этого как видно не понимают работники Гурьевского заготзерна.

Из имеющихся складских помещений в заготзерно, одно зернохранилище все еще находится в стадии строительства и постройка его закончится не менее как через 15 дней. У второго зернохранилища требуется большой ремонт, но

в заготзерно еще нет лесопиломатериалов и заготовка идет медленно.

По указанию края, все заготовительные пункты с 17 июня должны приступить к дезинфекции складских помещений, но вот уже 2 июля и к этой работе заготзерно не приступило. Из зерноочистительных машин в заготзерно имеется всего только 1 триер и 3 веялки триуме, а требуется всего 2 триера, 5 триумов и 2 клейтона.

Заготзерну необходимо еще приобрести 4 больших весов, 2 пурки, 12 брезентов и ряд других необходимых приборов, но приобретением их еще никто не занимался.

Для нормальной работы пункта нужно построить тушик и на это край отпущено средства, но заготзерно ожидает когда к ним придет подрядчики.

Вообще с-подготовкой к заготовительной кампании в заготзерно предстоит огромнейшая работа, но в этом деле как управляющий пункта тов. Костин, так и профорг тов. Гусев положились всецело на самотек.

В. Ч.

Медлительность может сорвать засыпку семян.

Районное руководство с согласия краевых организаций открывает глубинные пункты в Горскино и Урском. Это решение имеет большое значение как для колхозов, которым не нужно будет тратить время и силу на перевозку хлеба в более отдаленные пункты, а

так-же это очень выгодно для промышленных предприятий.

Казалось бы что руководители золотопродснаба сразу-же должны были принять меры по обеспечению помещений подсыпку зерна. Но на сегодняшний день этого нет. **Веселов**

№ п.п.	Наименование сельсоветов	Зерновые культуры	Корнеплоды	Картофель	Овощи	Сенокосы	Ленкудряш	Подсолнух	Табак жел. (махорка)	Сады ягодники
1	Гурьевский	2-10	3-60	14-30	0-80	1-30	1-40	6-50	13-00	
2	Б-Салаирский	"	"	"	"	"	"	"	"	
3	М-Салаирский	"	"	"	"	"	"	"	"	
4	Сосновский	"	"	"	"	"	"	"	"	
5	Гавриловский	"	"	"	"	"	"	"	"	
6	Ур. Бедаревский	"	"	"	"	"	"	"	"	
7	Н. Пестеревский	"	"	"	"	"	"	"	"	
8	Горский	2-20	3-60	14-30	0-65	1-30	1-40	6-50	13-00	
9	Кочкуровский	"	"	"	"	"	"	"	"	
10	Урское	"	"	"	"	"	"	"	"	
11	Дмитриевский	"	"	"	"	"	"	"	"	
12	Косминский	"	"	"	"	"	"	"	"	

II. По обложению хозяйств колхозников.

2. Для хозяйств колхозников, имеющих доходы от необобщественного сельского хозяйства (огороды, сады и друг.) установить следующие ставки налога на хозяйства указанные ниже по сельсоветам 1) Гурьевский 30-00, 2) Б-Салаирский 40-00, 3) Гавриловский 34-00, 4) М-Салаирский 36-00 5) Сосновский 34-00, 6) Ур. Бедаревский 35-00, 7) Н-Пестеревский 35-00, 8) Горский 38-00, 9) Кочкуровский 36-00 10) Урской 30-00, 11) Дмитриев

ский 32-00 и 12) Косминский 28-00.

Примечание: Колхозники не имеющие необобщественных доходов полностью освобождаются от налога.

3. Хозяйства колхозников имеющих наряду с доходами от необобщественного сельского хозяйства постоянные доходы от некоего оперированных кустарно-ремесленных промыслов, за исключением сапожного ремесла, ставку налога, установленную статьей предыдущей повысить на 50 проц.

IV По обложению муниципальных хозяйств

9. Установить следующие признаки кулацких хозяйств для обложения с-х налогом в индивидуальном порядке а) хозяйства, занимающиеся систематической спекуляцией (скупка, продажа).

б) хозяйства дающие в займы на кабальных условиях деньгами или продукты с обязательством должника возврата долга деньгами сырьем или отработкой в сельском хозяйстве, промысле и т. д.

в) хозяйства применяющие наемный труд для сельскохозяйственных работ в промыслах и предприятиях, за исключением тех случаев, когда по действующему законодательству при наемном труде не влечет за собой лишения избирательных прав.

г) хозяйства, имеющие мельницы, маслобойки, крупорушки, просорушки, волночесалы и шерстобойки;

д) хозяйства имеющих промышленные предприятия или занятые промыслами посредством которых эксплуатируется окружающее население путем сдачи работ на дом, сдачи в аренду на кабальных условиях предприятия или оборудования, а так-же путем скупки для переработки на предприятии или промысла сельскохозяйственных продуктов.

е) хозяйства арендующие или сдающие в аренду сады, сенокосы и другие сельскохозяйственные угодья на условиях признанных Райисполкомом кабальными для других хозяйств.

ж) Хозяйства сдающие в наем сельскохозяйственные машины для извлечения прибыли или производящие работы на этих машинах для других хозяйств за плату при условии, если доход от эксплуатации машин превышает 200 руб. в год.

з) хозяйства, сдающие

III. По обложению единоличных трудовых хозяйств.

4. Установить следующие нормы доходности (в рублях). Для единоличных тру-

довых хозяйств по следующим объектам по всем сельсоветам:

№ по поряд.	Наименование сельсоветов	Нормы доходы 1 гек.							Сады -ягодные	Лошади	Коровы	Быки и овцы	Козы
		пос. зерн.	культ. об.	пос. зерн.	Огороды бахчи	картофель	Сенокосы	Махорка					
1	Гурьевский	65	65	200	20	400	500	90	80	50	4		
2	Б-Салаирск.	65	65	200	20	400	500	90	80	50	4		
3	М-Салаирск.	65	65	200	20	400	500	90	80	50	4		
4	Гавриловск.	65	65	200	20	400	500	90	80	50	4		
5	Сосновский.	65	65	200	20	400	500	90	80	50	4		
6	Ур. Бедарев.	65	65	200	20	400	500	90	80	50	4		
7	Н. Пестерев.	65	65	200	20	400	500	90	80	50	4		
8	Горский.	65	65	200	20	400	500	90	80	50	4		
9	Кочкуровск.	65	65	200	20	400	500	90	80	50	4		
10	Урской	65	65	200	20	400	500	90	80	50	4		
11	Дмитриевск.	65	65	200	20	400	500	90	80	50	4		
12	Косминский.	65	65	200	20	400	500	90	80	50	4		

5. В хозяйствах имеющих свыше 3-х ульев, доходы от пчеловодства привлечь к обложению сельхозналогами по всем сельсоветам по нормам доходности для рамочных ульев-25 руб. 00 к., для колодочных-15 р. 00 к.

В хозяйствах имеющих не более 3-х ульев, доходы от пчеловодства к обложению сельхозналогами не привлекаются.

6. По не сельскохозяйственным заработкам от валового дохода за вычетом основных производственных расходов включать в облагаемый доход хозяйства, по всем сельсоветам размере 60 проц.

Доходы от работы на лесозаготовках и торфоразработках включить в облагаемый доход хозяйства в размере 20 проц.

7. Доходы от продажи сельскохозяйственных продуктов на рынке включать в облагаемый доход в размере 50 проц.

8. Лица занимающиеся сельским хозяйством (Б. Салаир Гурьевск) на поселковых землях, привлекать к обложению не сельхозналогом, а подоходным налогом за исключением кулацких хозяйств.

За крепкого, работоспособного коня производству и колхозам

ТЯГЛОВОЙ СИЛЕ— ДОЛЖНОЕ ВНИМАНИЕ

В своей речи на 17-м партийном съезде тов. Ворошилов выдвинул вопрос о коне, нужном нам для промышленности, сельского хозяйства и обороны страны.

В решениях съезда было отмечено о недооценке коня и о плохом состоянии конского поголовья у нас в стране. Дело животноводства партия взяла в свои руки, и мы имеем уже не плохие результаты в этой области.

Июльский пленум ЦК ВКП(б) 1934 года дал исчерпывающие практические указания об увеличении конского поголовья, о сохранении молодняка и улучшения качества породы лошадей.

Много сделано уже по выполнению этих решений, но много предстоит еще сделать особенно в нашем районе.

Состояние конского поголовья на предприятиях и колхозах района неудовлетворительное. Относит-

ся заботливо к уходу за конем, сохранить его работоспособность, обеспечить хорошим помещением не стало еще повседневной заботой руководителей промышленности и колхозов. Много фактов освещалось на страницах нашей газеты о увечьи лошадей, о плохом уходе за ними и дополнительно к этим мы даем в этом номере положительные и отрицательные факты, из которых надо сделать соответствующий вывод.

Руководителям промышленности, совхозов, колхозов надо положить конец недооценке лошади и стремлениям „заездить“ а потом выбросить как негодную.

Надо помнить, что в условиях нашего района решающей тягловой силой для многих хозяйственных организаций является лошадь, и успех задач, поставленных перед промышленностью и сельским хозяйством зависит от того в каком состоянии будет находиться тягловая сила.

Лучшая бригада тов. Вязникова.

На конном дворе Гурзава да имеется всего 15 конюхов из них 12 человек женщин, которые свою работу выполняют не хуже мужчин. Вот к примеру конюха т.т. Кочкина, Южакова и Солодякина. В работе они всегда относятся честно и добросовестно. В их конюшнях и стойлах содержится чистота и порядок. Конюх Решетняк Федор работает в Гурзаваде с 1927 года и несколько лет ударник. За хорошую ударную работу тов. Решетняк сейчас переведен

старшим подмены конюхов.

Хорошо работают по уходу и сбережению тягловой силы рабочие бригады Вязникова, тов. Пестерев и Манин Елисей. Несмотря на свой 50 летний возраст тов. Манин систематически перевыполняет свою норму вывозки леса и лошадей содержится в лучшей упитанности.

Вся бригада тов. Вязникова считается лучшей бригадой по выполнению плана работы и сбережению тягловой силы.

Кандауров. Яковлев. Спири

Полностью сохранить молодняк

В колхозе „Село“ Н-Пестеревского сельсовета, в прошлом году было 22 голы приплода жеребят и все они сохранены на 100 проц.

В этом году в колхозе имеется 24 жеребых матки и 5 уже ожеребились. Это говорит за то, что колхозники и в частности конюха колхоза „Село“ по большевистски борются за воспроизводство и сохранение конского поголовья и тем са-

мым укрепляют мощь своего колхоза.

Колхозники и колхозницы Гурьевского района должны последовать примеру ударников колхоза „Село“ и повести решительную борьбу за улучшение ухода и содержания тягловой силы, по-большевистски провести случную кампанию и добиться полного сохранения молодняка.

Янушев.



Там где забота и любовь к лошадям

В каждой конюшне конного двора Гурзавада полная чистота и порядок. Стены и стойла все побелены. Для каждой лошади имеется отдельный хорошо оборудованный станок. В самом помещении тепло, сухо и освещено электричеством.

Такой же порядок в конюшнях и под навесом, где хранится упряжь и сбруя. Каждый хомут, седелка, уздечка и весь другой необходимый инвентарь имеет свое место, с указанием номера комплектов сбруи и клички лошадей. Все конюха рабочие и ездовые работают по определенному порядку дня, соблюдая все правила ухода за тягловой силой и твердую рабочую дисциплину.

В каждую смену конюха проверяют состояние лошадей и сбруи. Делают надлежащую уборку конюшни, засыпают пол в стойлах, опилками и только после этого производят прием и сдачу поста. При обнаружении малейших недостатков в работе ездовых или обозных, конюха немедленно ставят в известность администрацию и принимают меры к их устранению.

Заведующий конным двором тов. Грищенко и старший бригадир тов. Каядауров, давая четкие указания в работе, ведут неслабый контроль за их исполнением. И только благодаря этому, коллектив рабочих Гурзавады, добился значительно по улучшению работы по выполнению производственной программы и сбережения тягловой силы.

Из наличия 117 голов конского поголовья, конный двор имеет 75 проц. средней и 25 высшей средней упитанности. Имеющийся молодняк 34 и 35 года в количестве 10 голов сохранены на 100 проц. В. Чирнов.

Ликвидировать обезличку и безответственность к тягловой силе

С назначением нового руководства хозяйства и конного двора горного отдела во многом улучшилась работа грузотранспортного цеха, но вместе с этим имеется еще целый ряд и серьезных недостатков, которые отражаются на всех предприятиях рудоуправления.

Первым, и надо сказать, самым основным недостатком в работе транспорта это то, что как в самом конном дворе так и на рудниках все еще продолжает быть обезличка и безответственность к тягловой силе. Вот несколько фактов:

В карьере известкового рудника работает 45 лошадей. Все эти лошади ни к кому не прикреплены и на них работают ежедневно разные люди, в результате чего происходит масса засечек, побитости и потерности спири, и плечей.

Еще хуже того, обстоит с тягловой силой на лесосеке. Работавшие там 33 лошади совсем обезличены. Организация труда тягловой силой на

„Пчеловод“ плохо думает о конях

Вечерело. С чувством приятной усталости я медленно взбирался на крутой склон горы, покрытой редким сосняком.

Все мои мысли были заняты полными величием и красотой Салаирской природы.

Предполагалось, что вот здесь недалеко, за красивыми рядами сосновой бахромы, раскинулось во всем своем величии многогектарное поле колхоза „Пчеловод“.

Предположения оправдались.

Пройдя полкилометра, я очутился на краю свежеспашанной земельной массива. Недалеко, устало переставляя ноги пара тощих измученных лошадей тащила за собою плуг, коляска которого издавала неприятный металлический скрип.

За плугом так-же устало шел пахарь тов. Синкина.

— Здравствуйте, товарищ! Обратился я к колхознице, которая повидимому мало смутилась моим внезапным появлением.

— Здорово, товарищ, почти в той ответила она. „Что наохоту, с фабрики идешь?“ Забросала меня вопросами.

— Ответил. Завожу беседу о пахоте, о нормах выработки, о коне, о людях и т. д.

— Рассказывает. Жалует

ся на коней. — Вот еще бы часа два в пору пахать, да кони встали, норма у нас 0,75 га, кой-когда и выполняют и даже

перевыполняют эту норму, но вот попробуй пахать на моей паре, так и полгектара не вспашешь.“

На вид лошади Синкиной не были плохими, но они выглядели усталыми, измученными. И немудрено. Посмотрите на коляску плуга Она ныне еще не мазана и не случайно поэтому движение плуга сопровождается неприятным скрипением.

Мы продолжаем беседу. — А сколько раз вы делаете подкормку лошадей в борозде? — обратился я к Синкиной, после того как она окончила рассказывать о том, что в колхозе много пахоты и что лошади все-же ненадежные.

— Подкормку говоришь? какую подкормку? мы не подкармливаем, только три раза в сутки кормим и все тут — ответила плугарь. И крикнув на лошадей, пошла за плугом.

Почему же руководители колхоза — думал, я забываю заботу о конях, от которых зависят во многом сельскохозяйственные работы и высокое качество урожая.

Кто дал право этим руководителям игнорировать постановление ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР 1933 г. о сохранении конского поголовья и последующие указания краевых и районных организаций, об усилении заботы о коне и почему наконец колхозники — ударники „Пчеловода“ до сих пор сами не проявляют заботы о лошадях.

Ал.

Наш вызов

Мы, рабочие конного двора Гурзавады вызываем рабочих конных дворов горного отдела, Поселкового совета, отдела рабочего снабжения, инвалидов и молочной фермы на лучшие показатели как-то: за сбережение коня, его упитанность,

за борьбу от заразных болезней, за сохранение жеребых маток и жеребят, а так-же за хорошую сбрую и экипажей на 1935 г.

Подписи: Грищенко П., Спиринов М., Кандауров И. и другие.

В нем не хватает станков и лошади в большинстве находятся в открытом пригоне. Устройство станка такое, что в него уходит только половина лошади. Крыши дворов покрыты соломой, которая совсем сгнила и в случае дождя вся сырость идет на лошадей. Вообще для транспортного цеха нужно строить новые дворы, но этим вопросом рудоуправление еще как следует не занималось. Такое отношение дальше продолжаться не может.

Администрация горного отдела, партийная и профсоюзная организации должны по большевистски взяться за дело: ликвидировать обезличку и безответственность с тягловой силой, мобилизовать рабочих и всю общественность на полное выполнение постановления партии и правительства о производстве и сбережении конского поголовья.

Бригада ред. „Знамя Ильича“ Кустов, Мануйлов, Черемных, Чирнов.

День, который долго не забудется

30 июня в Гурьевском парке культуры и отдыха собрались лучшие мастера производства и социалистических полей.

Еще с 10 часов утра руководители шествующих организаций начали принимать гостей из колхозов.

С песнями, цветами, зелеными ветками грузовые машины шествующих привозили своих подшефных колхозников.

Тенистые сосны парка приветливо принимали под свои ветви дорогих гостей.

Не только веселиться и отдыхать собираются сегодня ударники полей и промышленности. Сегодня же надо сделать большое политическое важное дело. Заключить социалистические договоры на соревнование и обобщить проработку решений пленума ЦК ВКП(б).

В парке под соснами поставлены столы, скамейки, ярко выделяются знамена цехов.

Горячо обсуждают пункты соц-договора о взаимной помощи друг-другу в уборке урожая и в разрешении задач стоящих перед промышленностью района.

Для увековечивания памяти, о этом дне, многие шефы с подшефными фотографируются. Этому способствует прекрасная декорация парка: сосны, цветы и трава.

Под шум сопрано, оркестра, балетов, на веранде маленького ресторана, в палатке и просто так под шатром голубого безоблачного неба коллективно обещают шефы со своими гостями.

Танцует молодежь. Пионеры как только освободилась площадка забрали ее в свои руки. Бодрые с красными галстуками, на голых с бронзовым загаром, шеях поют, пляшут, декламируют.

Весело играет оркестр. Не устояли ноги плясуню. Пошли тут-же около сцены плясать колхозники, и рабочие.

Но вот горы извещают о сбое в летний театр на торжественную часть сегодняшнего дня. На сцене не цветы, знамена.

Орденский председатель райисполкома тов. Апухтина от крикает сует.

25 лучших людей района выбирают в президиум. Бурными аплодисментами тысячи рабочей массы избирается почетный президиум Полит-Бюро ЦК ВКП(б) и тов. Грядинский.

С ярким, убедительным докладом на понятном и интересном для всех языке об итогах июньского пленума ЦК ВКП(б) выступил тов. Майберг.

Прений обычных не было. Все хотели сказать другое. Один за другим выходили на зеленую трибуну слета и говорили о своих обязательствах.

Слет, послал приветствие любимому большевику края Роберту Индриковичу Эйхе.

Коротко определила задачи ударников-колхозников и ударников фабрики, заводов, рудников, резины слета.

Дружно и радостно встретил слет сообщение о выборе 3-х лучших вязальщиц района на Краевой слет.

— Есть у нас знатные вязальщицы участницы сегодняшнего слета Вот они: Кондратова Акулина по 600-700 снопов вяза, Демакова Екатерина 700-870 снопов вяза за день и вот молодая вязальщица комсомолка Комисарова Маруся тоже по 600-700 снопов вяза.

Так коротко характеризовала их слету тов. Апухтина. Знать в лицо лучших вязальщиц хочет слет и дружными аплодисментами приветствует поздравление их на сцене.

— Послать их на краевой слет таково решение слета.

По предложению тов. Майберга слет учредил доску почета, на которую будут заноситься лучшие ударники района.

После окончания слета артистами московского-ленинградского театров был дан спектакль-концерт.

Выступали трамволы Гурзавола на малой сцене. Долго еще танцевала молодежь. День кончился поздней ночью.

По словам колхозников и рабочих он надолго останется незабываемым. **Веселов.**

Гурьевск

ЗА РУБЕЖОМ

Ураган над Японией

28-29 июня над Японией пронесся сильный ураган с ливнем, вызвавший огромные разрушения. По официальным данным японского министерства внутренних дел в районах, пострадавших от урагана, разрушено 1374 дома, залито водой 170 тысяч домов, снесено 424 моста в том числе 13 железнодорожных. В 1182-х местах повреждены железные и шоссейные дороги. Вследствие урагана, приостановлено ряд заводов. В ряде городов прервана железнодорожная и телефонная связь.

Бульвар им. Горького в Париже

20 июня в рабочем предместии Парижа Вильжюйфе состоялось открытие бульвара имени „Максима Горького“. Открытие бульвара приняло характер большого рабочего праздника.

На торжественном открытии присутствовало 5000 человек, в том числе ряд видных французских, советских и других писателей.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Тяжелая индустрия в 1-м полугодии

По предварительным данным, годовой план тяжелой индустрии за первое полугодие выполнен на 49,5 проц. Многие важнейшие отрасли промышленности полугодовой план перевыполнили.

Более чем на половину, годовой план выполнен по комбайностроению тракторостроению по пароходам и легковым автомобилям.

29 июня, днем состоялась встреча находящегося в Москве великого французского писателя Ромэн Роллана с Алексеем Максимовичем Горьким. Дружеская беседа писателей продолжалась около двух часов.

Испортил муку

Председатель кассы взаимопомощи колхоза „Красный партизан“, Кочуровского сельсовета, сгноил хорошей вальцовочной муки 8,5 центнера. Эта мука была предназначена для детских ясель и площадки, но Дергачев превратил ее в такое состояние, что муку рубят топором.

Музельное, Марноз.

Хозяева, которые не знают хозяйства

Председатель колхоза имени Буденного, М-Салаирского сельсовета тов. Синкин так и воздох тов. Каськов не знают наличия своего сельсовета — хозяйственного инвентаря. Как в весенне-посевную компанию остались плуги и орудия в поле, так и до сего времени лежат там под открытым небом. Телеги как в 33 году спущены в воду и до сего времени стоят мокнут в реке. Тов. Каськов не подумал их вытащить и подогнать к месту.

Буймов

16 июня, гр-н Ур-Бедаревского сельсовета, Коновалов Андрей, заехал на поле колхоза имени Буденного М-Салаирского сельсовета, где нарубил воз березняка и с возом поехал по полю сам пшеницы. Работавшая бригада на прополке, хотела остановить его он настегал свою лошадь

и поехал по хлебу рысью, угрожая кнутом колхозникам.

Такое отношение Коновалова, нас возмущает и мы просим Ур-Бедаревский сельсовет привлечь его к ответственности за помятый хлеб и за порубку березняка.

Парфенов.

Красников груб с рабочими

Работает в Салаире на цинкострое некий Красников заведывающий лесным складом. В своих обращениях с рабочими он часто называет их „гадами“ и другими нецензурными словами.

Если профорг предупредит его об уплате членских взносов — он накричит

Лештанов.

Столкновение крестьян с жандармами

В связи с конфискацией крестьянского имущества за неплату долгов в одной из румынских деревень „Корни“ между крестьянами и жандармами произошло кровавое столкновение. Один крестьянин убит, многие ранены. Ранен также начальник жандармского отряда. Среди крестьян производятся массовые обыски.

спешшего в этом году раньше озимой пшеницы. Массовая косовица хлеба развернулась в Дагестане. Всего на 20 июня скошено зерновых по СССР 172.000 га.

Убрано 172.000 га зерновых

Встреча Ромэн Роллана с Горьким

29 июня, днем состоялась встреча находящегося в Москве великого французского писателя Ромэн Роллана с Алексеем Максимовичем Горьким. Дружеская беседа писателей продолжалась около двух часов.

Сгноили овощи

В колхозе „Дружба“ Гавриловского сельсовета, в овощехранилище сгноили все овощи. Предколхоза Суворов и заведующий хозяйством Синкин состоянием овощехранилища не интересовались, а кладовщик не принял ни каких мер охраны овощей от порчи и все сгноили.

Вавилов.

Домохозяйки подписываются на заем

В 19 квартале Гурьевского с-совета на собрании не организованного населения подписались на заем: Князев 50 руб., Колашников, Ковшова и Панина по 10 руб.

Перминов.

Объявления

На основе правительственного указания о добровольном поступлении учиться в военной школе, Военный отдел Гурьевского Райисполкома разъясняет:

Желающие могут поступить в следующие военные школы:

1. Артиллерийская, 2 Инженерно-саперная, 3 Радио-связь, 4 Оружейно-техническая, 5 Арт-техническая, 6 Топографическая, 7 Бронетанковая, 8 Танко-техническая и 9 Лекарских помощников

Условия поступления в школу а) Общеобразовательная подготовка не ниже 7 и 9 летки

Учение будет зачислено в порядке прохождения службы. Желающие могут подавать заявления, в котором указать: Фамилию и отчество, год рождения, партийность, справку о социальном положении, характеристику с производства, справку об образовании и местожительстве.

Материал направлять в военный отдел Райисполкома

Пред. РИК'а-АПУХТИНА

ИНСПЕКТОР ПО ВОЕННЫМ ДЕЛАМ РИК'а ИВАНОВ

Тир. „Знамя Ильича“ Уполрайлит. № 14. Зак. № 58. Тираж 3000

ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

„Пора укротить хулигана“

Под таким заголовком в газете „Знамя Ильича“ за 20 июня писалось, что колхозник колхоза „Коминтерн“ Бондаренко пьянствует, хулиганит и разлагает дисциплину в колхозе.

Указанные факты подтвердились. Бондаренко Антон за хулиганство привлекается к суду по ст. 74 УК.

Зам. пред. сельсовета БЕДАРЕВ.

„Что хочу, то и делаю — я начальник“

В заметке под таким заголовком от 23 июня, было указано, что начальник цеха совхоза имени „Питерского“ Шевченко срывает общественно-массовую работу.

Нами получен ответ, что тов. Шевченко вообще относился к рабочим плохо, за что снят с бригадиров и уволен с работы. Пред. райкома ПОНОМАРЕВ.

„Заразный барак в поселке“

Под таким заголовком в газете за 11 июня было указано, что имеющийся заразный барак находится в поселке и его нечистоты распространяют заразу.

Нами получен ответ, что по линии райздрава строится новый барак, при окончании которого будут соблюдены все санитарные правила.

Пред. поссовета СИДОРОВ.

„Товары и продукты под угрозой порчи“

Под таким заголовком в газете от 11 июня писалось, что на базе райпотребсоюза все товары и продукты лежат под открытым небом.

Райпотребсоюз отвечает, что товары и продукты хранятся на улице за неимением складских помещений. Сейчас краем отпущены средства и мы приступаем к строительству склада. ПОЛУЭКТОВ.

„Учитель по мату и пьянке“

Под таким заголовком в нашей газете за 20 июня было указано, что учитель Бирюлинской школы Первозчиков пьянствует и халатно относится к делу.

Факты подтвердились. Первозчиков сейчас переведен в другую школу рядовым учителем и как на коммуниста дело передано в Райком ВКП(б). Зав. Районо-СОКОЛОВ.

„ГАСТРОЛЕР“

Под таким заголовком в № 16 была помещена заметка о чело воде Ланине.

Райисполкомом приняты меры. Тов. Ланину дано серьезное предупреждение. Пред. Райисполкома-АПУХТИНА.

Врид. ред. Чусовитина.

УВЕДЕНА ЛОШАДЬ: с упряжкой у гр-на Скоблик Н. К. мерил масти карей, волбу белая звезда, грива на правую сторону, задняя правая нога, по щетке белая. По сведениям, лошадь уведена гр-ном Сизиковым М. Н. (он же Иван Никиф.) Знающим место пребывания, просьба сообщить в Гавриловский сельсовет Скоблику.

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ: квалифицированный кузнец колхозу „Красный Партизан“. Кочуровского сельсовета Дер. Бирюля, Оплата по оглашению.

Справиться в конторе колхоза в любое время.

ПРАВЛЕНИЕ